TAM SAYILARLA CARPMA - BOLME

Tam Sayilarla Carpma Islemi:

By | Ayni igaretli tam sayilar ¢arpildiginda sonug ,
L zit igaretli tam sayilar ¢arpildiginda sonug olur.
P (+4) . (+7) = P (-9).(-5) =
b (-6).(+8) = P (+12) . (-13) =
""""""""""""""""""""""" IMT Hoca ~---=-===-==-=-m-mmmmmmmmomooo-ooeoooooo oo

Tam Sayilarla Garpma Isleminin Ozellikleri:

1) Degisme Ozelligi:
P (+3).(-7) =

2) Birlesme Ozelligi:
D (+5) . [(-2) . (-4)] =

3) Etkisiz Eleman Ozelligi:
D (-6).(+1) = D (+1) . (+12) =

www.youtube.com/imthoca



4) Yutan Eleman Ozelligi:
b (+4) .0 = b (-2).0=

4) Dagilma Ozelligi:
D (+9) . [(+10) + (-3)] = D (-5) . [(-14) - (+6)] =

Tam Sayilarla Bélme Iglemi:

By Ayni igaretli tam sayilarla bolme iglemi yapilirsa sonug ,
L zit igaretli tam sayilarla bolme iglemi yapilirsa sonug olur.
P (+15) : (+3) = b (-24): (-8) =
P (+30) : (-2) = P (-27) : (+9) =
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Isaret Degigtirme:

%;i Sifirdan farkli bir tam sayl (-1)’e bélindigiinde bdliinen sayi
L degistirir.

b (+7): (-1) =

b (-24): (-1) =

m Asagidaki iglemleri yapiniz.
Pelistir

(-44) : (-11) =

(-13) . (+5) =
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m | Asagidaki iglemleri yapiniz.
Pekistir
B

D (+9) . (-8) + (-24) =

> (-7) . [(+6) + (-19)] =

EED,

7. SINIF IMT Matematik
YENI NESIL Soru Bankasi

TE ST 3 - 4 1 3 \T:Eni nesi:j J 'i

Yapabilirsin! ‘ |
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